
 

Tutorial feito por Michell – MGS TI – Ensinando e Aprendendo (O Dia de amanhã a Deus pertence). 

1 – Clique com o botão direito do mouse em “Meu Computador” 

2 – Clique em “Gerenciar” 
 

 
 
3 – Expanda “Armazenamento”. 

4 – Selecione “Armazenamento de Disco”. 

5 – Localize o disco não inicializado e que corresponda ao tamanho que será criado. 
No exemplo irei usar o disco 1 (10GB) 

6 – Clique com o botão direito do mouse no “Disco1”  
7 - Clique em “Inicializar Disco” 

 

 
 

 
 

 



 

Tutorial feito por Michell – MGS TI – Ensinando e Aprendendo (O Dia de amanhã a Deus pertence). 

8 – Selecione o disco que será criado / inicializado. 

 

 
 
Nota que o disco mudou o status para não alocado. 

9 – Clique com o botão direito do mouse no “Disco 1” 
10 – Clique em “Nova Partição” 

 

 
 
11 – Clique em “Avançar” 

 

 
 

 



 

Tutorial feito por Michell – MGS TI – Ensinando e Aprendendo (O Dia de amanhã a Deus pertence). 

12 – Selecione “Partição Primária” e clique em avançar. 

 

 
 
13 – Determine o tamanho do disco a ser criado e clique em avançar. 

Neste exemplo estou usando todo o espaço para a partição. 
 

 
 
 

 
 

 
 



 

Tutorial feito por Michell – MGS TI – Ensinando e Aprendendo (O Dia de amanhã a Deus pertence). 

14 – Determine a letra para a unidade e clique em avançar. 

 

 
 

15 – Execute a formatação do disco conforme exemplo abaixo. 
 

 
 

 
 

 
 

 



 

Tutorial feito por Michell – MGS TI – Ensinando e Aprendendo (O Dia de amanhã a Deus pertence). 

16 – Unidade de disco criada, clique em concluir. 

 

 
 

NOTA: A nova partição foi criada (Novo Volume F: ) 
 

 
 


